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Vraag || Antwoord Scores

Koraal

21 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat algen licht gebruiken voor de
fotosynthese (die op grotere diepte ontbreekt/beperkend is).

22 B

23 maximumscore 2
Voorbeelden van juiste antwoorden zijn:
— Een versterkt broeikaseffect leidt tot verhoging van de temperatuur van
het zeewater.
— Koraal groeit niet in zeewater met een temperatuur die hoger is dan
29 °C / een hoge temperatuur heeft effect op de enzymactiviteit.

of
- Een versterkt broeikaseffect leidt tot verhoging van het CO,-gehalte
van het water, waardoor de pH daalt.
— Dit heeft een negatief effect op de enzymactiviteit in de alg / op het
exoskelet/kalkskelet.
* voor een juist gevolg van het versterkt broeikaseffect in deze situatie 1
* voor het juiste negatieve effect hiervan op de groei van het koraal 1

24 maximumscore 2
e 15-20cm/sec 1

voorbeelden van een juiste uitleg:

— Bij een maximale stroomsnelheid, met een maximale opname van
algen is er geen maximale groei.

— Bij een stroomsnelheid van 15-20 cm/s neemt de groei niet verder toe /
weer af en daarna weer toe.

* eenjuiste uitleg 1
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